



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/SR 8/19

CJ MML 244209/19

Vyřizuje / telefon

Ing. Jana Kolomazníková/

485 243 497

V Liberci dne

14.11.2019

Dodatečné informace VIII.

v rámci otevřeného podlimitního řízení:

„Navýšení kapacit MŠ Pastelka - stavba“

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz dodavatele č. 1:

V soupisu prací „CELKOVÝ ROZPOČET.xlsx“ v záložce SO 50 – HTU jsou v soupisu prací mimo jiné položky:

1	K	027121	PROVIZORNÍ PŘÍSTUPOVÉ CESTY - ZŘÍZENÍ, panelová vozovka včetně nákupu panelů včetně podkladu z ŠP tl. 210 mm	M2	252,000
P			Poznámka k položce: zahrnuje veškeré náklady spojené s objednatelem požadovanými zařízeními		
2	K	027123	PROVIZORNÍ PŘÍSTUPOVÉ CESTY - ZRUŠENÍ, panely majetek investora, vč. podkladu na skládku investora	M2	90,720
P			Poznámka k položce: 252*0,36=90,720 [A]; zahrnuje veškeré náklady spojené s objednatelem požadovanými zařízeními		



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**

Jelikož zadávací dokumentace pro výběrové řízení svým rozsahem musí odpovídat projektové dokumentaci pro provádění stavby, tak zadavatel musí vědět, jaká část provizorní komunikace má být zachována. Žádáme zadavatele, aby poskytl alespoň nějaký náčrt, která část provizorní komunikace má být zachována. Z jakého důvodu bude část provizorní komunikace zachována? K čemu bude zachovaná část provizorní komunikace sloužit?

Odpověď zadavatele:

Panelová plocha (provizorní komunikace) je zakreslena ve výkrese výkopů D.1.1.17 a zároveň v SO51 - situace HTU (č.7). Provizorní plocha o ploše cca 252m² bude poté celá odstraněna. Je chyba v rozpočtu, kdy v měrné jednotce u položky číslo 2 má být m³. Vyplývá z poznámky u položky č. 2 (plocha * tloušťka = 252*0,36 = 90,72 m³). Zadavatel tímto poskytuje nový, aktualizovaný, výkaz výměr, který je přílohou tohoto dokumentu a zároveň je volně přístupný na profilu zadavatele https://zakazky.liberec.cz/contract_display_1241.html.

Dotaz dodavatele č. 2:

Počet svítidel ve výkazu výměr nesouhlasí s výpočtem osvětlení a to u žádného typu svítidel - např. svítidlo typu A je ve výkazu 21 ks. Přitom výpočet osvětlení je založen na 35 ks.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tímto poskytuje nový, aktualizovaný, výkaz výměr, který je přílohou tohoto dokumentu a zároveň je volně přístupný na profilu zadavatele https://zakazky.liberec.cz/contract_display_1241.html.

Dotaz dodavatele č. 3:

Nesouhlasí popis svítidel. Např. svítidlo E je ve výkazu výměr značené jako venkovní nástěnné a ve výpočtu osvětlení se jedná o svítidlo vnitřní stropní?

Odpověď zadavatele:

Platí informace uvedené v PD. Zadavatel tímto poskytuje nový, aktualizovaný, výkaz výměr, který je přílohou tohoto dokumentu a zároveň je volně přístupný na profilu zadavatele https://zakazky.liberec.cz/contract_display_1241.html.

Dotaz dodavatele č. 4:

Ve výpočtu osvětlení chybí výpočet NO.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tímto poskytuje výpočet nouzového osvětlení, který je přílohou tohoto dokumentu.

Dotaz dodavatele č. 5:

Nesouhlasí celkový počet svítidel /bez NO/ - ve výkazu výměr je 196 svítidel a ve výpočtu osvětlení 149.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tímto poskytuje nový, aktualizovaný, výkaz výměr, který je přílohou tohoto dokumentu a zároveň je volně přístupný na profilu zadavatele https://zakazky.liberec.cz/contract_display_1241.html.

Dotaz dodavatele č. 6:

Požadovaná záruční doba 60 měsíců je v rozporu s poskytovanou zárukou výrobců referenčních svítidel, která je vesměs 24 měsíců. Bud' je třeba provést nový výpočet osvětlení a v něm použít referenční svítidla výrobců poskytující 60 měsíců záruku nebo záruku na svítidla vyjmout ze záruky na dílo a stanovit ji na výrobcem udávaných 24 měsíců?

Odpověď zadavatele:

V příloze č. 3 – návrh smlouvy o dílo čl. 12 Záruky odst. 12.1 je též uvedeno „....Výjimku tvoří strojní zařízení, technologie a výrobky, na které výrobce poskytuje kratší záruční lhůty. U těch však zhotovitel poskytuje záruku min. v délce 24 měsíců anebo delší lhůtě, pokud ji poskytují jednotliví výrobci součástí a příslušenství stavby.“

Zadavatel tímto dále poskytuje revizi výkresů DPS silnoproudé rozvody, která je přílohou tohoto dokumentu.

Zadavatel tímto v souladu s § 98 odst. 4) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek**. Účastníci mohou nově podat svoji nabídku nejpozději do 4. 12. 2019 do 9:00 hodin prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK určeného k elektronickému podávání nabídek, umístěného na adrese <https://zakazky.liberec.cz/>, kde je rovněž dostupný podrobný návod na jeho použití (odkaz „Manuály“ v zápatí), linka technické podpory +420 538 702 719.

Za zadavatele:

Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor města Liberec

Příloha:

1. Výkaz výměr – NOVÝ
2. Výpočet NO
3. Revize výkresů DPS silnoproudé rozvody